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В задании ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения,
количество цифр в ответе в указанных заданиях может быть разным). Например:
12 или 123.
 

Определите три условия заключения Кревской унии между Польшей и ВКЛ
в 1385 г.:
 

1)  создание общего сейма для ВКЛ и Польши;
2)  крещение языческого населения Литвы в католичество;
3)  передача в состав ВКЛ части польских земель;
4)  освобождение в ВКЛ всех пленных поляков, захваченных в прежних вой-

нах;
5)  перевоз казны ВКЛ в Краков.


